
   Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 5 juin 2009
              chez Sylviane et Martin Zwingli à Colombier
 
Présents : Andrée et Alain Cauderay,  Anne-Marie et Jacques-André Merle,
                         Laurence Padilla, Peter Poschen, Annelise et François Schweizer, 
                         Genenviève Stucky Muret, Sylviane et Martin Zwingli

Excusés :  Josette Burnens, Sylvaine et Pierre-Henri Cuendet, Gilberte Furet, Maurice 
                         et Edith  Gardiol, Yvette et Raymond Henny, Evelyne Lavanchy, Françoise 
                          Leresche, Sylvette Mina, Françoise et Olivier Renaud,  Daniel Strahm et     
                          l’Equipe de la *Soupe*
                  

Ordre du jour (selon la convocation envoyée aux membres le 4 mai 2009)

1. Introduction 5. Rapport des vérificateurs des comptes

2. Approbation du PV de L’AG  du 9 juin 2008 6. Election du comité

3. Rapport annuel d’activités 2008-2009 7. Mot du Président

4. Comptes de l’exercice 8. Propositions individuelles et divers 

1. Introduction
La belle soirée à l’humeur très estivale a réjoui toute l’équipe présente.
Alain Cauderay préside l’Assemblée Générale. 
Sylvaine et Pierre-Henri Cuendet nous ont envoyé leurs salutations bretonnes.
Nous pensons à Nadedja (en réhabilitation après un grave problème de santé) et lui 
écrivons une carte que Laurence Padilla lui apportera ultérieurement.
L’Assemblée ayant été convoquée dans les délais et l’ordre du jour ayant été 
accepté, il sera suivi comme tel.

2. PV de l’ Assemblée Générale du 9 juin 2008
Aucune remarque n’étant formulée, il a été accepté avec les remerciements à son 
auteur (Geneviève Stucky Muret)

3. Rapport annuel d’activités 2008-2009
A la demande d’un membre de l’Assemblée, le Président lit et commente le rapport 
d’activités. Pour plusieurs, ce coup d’oeil annuel a remis en lumière de nombreux 
moments et permis de reprendre conscience des diverses activités vécues.

4.Comptes de l’exercice
La durée de l’exercice, pour la première fois, est liée à l’année civile. 
L’exercice comptable court du 1er avril 2008 au 31 décembre 2008.
Un tout tout grand MERCI à Pierre-Henri Cuendet d’avoir pris la responsabilité des 
comptes. Il a passé de nombreuses heures à modeler et informatiser les données 
pour la gestion des comptes d’Alborada-Funcase. 
Le trésorier est remercié pour la clarté de ses comptes ainsi que ses commentaires 
précis.



5. Rapport des vérificateurs des comptes
Alain Cauderay lit le rapport établi par les vérificateurs (MM Pierre Spahr et 
Charles Monnier). Ils ont constaté l’excellente tenue de la comptabilité et proposent 
à l’Assemblée d’approuver les comptes et de donner décharge au Comité pour sa 
gestion. 
Les comptes ainsi que le rapport des vérificateurs sont approuvés à l’unanimité tels 
que présentés par l’Assemblée et décharge en est donnée au Comité.
Nous remercions vivement MM Pierre Spahr et Charles Monnier pour leur 
disponibilité et leur dévouement.

6. Election
Le Comité ainsi que les vérificateurs des comptes sont reconduits dans leur 
fonction.
Le passage *des clés informatiques* se fera en douceur cet été. 
Jacques-André Merle les transmettra à Sylviane Zwingli et Claire Duplan en qualité 
de coatch.

7. Mot du Président
Jacques-André Merle membre d’Alborada et du comité depuis plus de 20 ans, quitte 
le comité mais ne cessera d’être un fervent porte-parole de notre Association.
Merci à toi, Jacky, de ta disponibilité,  de ton dévouement, de ton humour, de ta 
sagacité et perspicacité à  recevoir des réponses au fil de ces nombreuses années.
Une lettre et  des cadeaux lui sont remis en guise de modeste témoignage de toute 
notre reconnaissance. Bon vent à vous deux !

Comme chaque année, le Président saisit l’occasion de remercier celles et ceux qui 
s’engagent pour notre association. A nouveau il a été possible de compter sur 
chaque membre du comité pour prendre en charge les responsabilités confiées. C’est 
si bien rôdé que parfois il n’y a même p
lus besoin de demander ... cela se fait ! Nous avons pu également compter sur
la fidélité de nos membres. Sans eux l’association ne vivrait pas. Donc merci à 
chacun-une, à quelque niveau que ce soit, sans quoi l’édifice n’existerait pas.

Nous avons une pensée pour nos Ami-e-s Chilien-ne-s qui se donnent sans compter 
pour qu’il y ait moins de misère dans ce coin de la planète.
Ces jours un grand souci les anime : la grippe s’installe et fait déjà des ravages. Vu la 
précarité des habitants de Puente Alto, la propagation du fléau est accrue.

8. Propositions individuelles
*Mme Anne-Marie Merle propose de contrôler dans la nouvelle loi des associations   
   le mode simplifié de la vérification des comptes. 
*Demande de rencontres festives plus régulières (pour faire connaître ALBORADA)
   Le comité relève le défi. Une réflexion sera poursuivie dès l’automne.

                                                                               Pour le PV Sylviane Zwingli
                                                                               Vu par le Président de l’AG Alain Cauderay


